Sprawd?: sie:

. lle wynosi masa czasteczkowa metanolu?
A. 25u

B. 32u

C. 28 u

D. 36u

E

. Ktéry alkohol wykorzystuje sie do produkcji formaliny?

A. metanol
B. etanol

C. propanol
D. butanol

. Jaki odczyn ma etanol?
A. kwasowy

B. zasadowy

C. obojetny

D. kwasowy i zasadowy

. Ktéry alkohol ma trzy grupy hydroksylowe?
A. pentanol

B. butanol

C. propanol

D. glicerol

. Grupa funkcyjna alkoholi nazywa sie:
A. formylowa

B. aminowa

C. hydroksylowa

D. karboksylowa

. lle bedzie mial atomoéw wodoru alkohol o 7 atomach wegla?

A. 12
B. 13
C. 15
D. 14

. Ktéry alkohol ma stodki smak?
A. propanol

B. glicerol

C. butanol

D. pentanol



